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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

«Μέρα μνήμης πεσόντων και αγνοουμένων 1974» 

 
 

Με συγκίνηση και ευλάβεια, στις 15 Νοεμβρίου 2017, το Λύκειο Κοκκινοχωρίων Φώτη Πίττα 

απέδωσε τιμή στους πεσόντες και αγνοούμενους της τουρκικής εισβολής του 1974, οι οποίοι 

προέρχονται από τον Δήμο Σωτήρας και τις Κοινότητες Αυγόρου, Αχερίτου-Βρυσούλων, 

Λιοπετρίου και Φρενάρους.  Με τρισάγιο και σεμνή τελετουργία μαθητές/τριες, καθηγητές/τριες 

παρουσίασαν αφιέρωμα στη μνήμη των πεσόντων και αγνοουμένων του 1974.  Στην εκδήλωση 

παρέστησαν γονείς, αδέλφια και συγγενείς των τιμωμένων καθώς και οι εκπρόσωποι των 

Τοπικών Αρχών των Κοινοτήτων Αυγόρου, Αχερίτου-Βρυσούλων και Φρενάρους, της Σχολικής 

Εφορείας και του Συνδέσμου Γονέων.  Παράλληλα έγινε δενδροφύτευση στον κυκλικό κόμβο του 

σχολείου με απώτερο στόχο τη δημιουργία άλσους πεσόντων και αγνοουμένων.  Στο τρισάγιο 

παρέστησαν συγγενείς των πεσόντων και των αγνοουμένων και μέλη των τοπικών αρχών.  

Παράλληλα, έγινε δενδροφύτευση στον κυκλικό κόμβο του σχολείου με απώτερο στόχο τη 

δημιουργία άλσους πεσόντων και αγνοουμένων.   

 

Σε ομιλία του ο Διευθυντής του Σχολείου, κ. Αδάμος Σεργίου, ανέφερε ότι η εκδήλωση λόγω και 

της θλιβερής επετείου της ανακήρυξης του ψευδοκράτους κάθε άλλο παρά πανηγυρικό 

χαρακτήρα είχε, αλλά στόχευε στο να αποδοθεί τιμή σε όσους θυσίασαν τη ζωή τους ή 

αγνοούνται, εξαιτίας της εισβολής.  Ανέφερε, επίσης, ότι επιλέγει ο συγκεκριμένος χώρος για τη 

δενδροφύτευση και τη δημιουργία μνημείου, ο οποίος βρίσκεται στην είσοδο του σχολείου, ώστε 

οι μαθητές/τριες, που προέρχονται από τον πιο πάνω Δήμο και Κοινότητες, προσερχόμενοι κάθε 

πρωί και αποχωρώντας κάθε μεσημέρι, να βλέπουν, να τιμούν και να παραδειγματίζονται από 

τους ήρωές μας.   

«Γιατί στους ήρωες μόνο τιμή και δόξα πρέπει»  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


